### 洒向百姓都是爱

#### ——迁西县公安局党员民警服务群众侧记

□ 本报记者 **刘文利** 通讯员 **王爱军 孙淑萍** 

在迁西有这样一支党员民警 爱心服务队伍,他们走入校园、识 进课堂,为孩子们普及法律知识; 他们走进敬老院、走进社区,为孤 寡老人送上爱心……这支队伍,将 爱心和互助作为自己的精神追求, 默默地、无私地把爱洒向需要帮助 的人群,用实际行动践行着"人民 警察为人民"的庄严承诺。

"两学一做"学习教育开展以来,为了扎实推动学习教育开展以来,充分发挥党员民警的先锋模范带头作用,迁西县公安局成立了党员志愿者服务队。服务队成立以来,开展了一系列活动,志愿服务工作呈现出良好的发展态势。

"真是太感谢你们了,今天又帮了我一个大忙啊!"6月4日下午,迁西县兴城镇三村的空巢老人王大爷紧紧抓住该局党员志愿者

敬老院里送温暖、护学岗上送安全、校园课堂送法律……党员志愿者服务队的活动丰富多彩,从耄耋老人至垂髫幼儿都享受过志愿者的服务。

"过马路,一定要走人行横道,上学放学途中不扎堆、不占道,不追逐嬉戏玩耍,骑自行车的

同学要靠路边的非机动车道有序 行驶……"6月21日下午,迁西县 第三实验小学的同学们迎来了一 名新老师——迁西县公安局交警 大队的党员志愿者。交警叔叔利 用多媒体、卡通短片、视频,向同 学们介绍了各种常见的交通标志 和交通规则,将不要闯红灯、要走 斑马线等交通安全常识生动地展 现在小学生面前,让学生从中领悟 到怎样走才正确,怎样走才最安 课堂上,图文并茂的讲解,熟 悉的卡通形象,一个个精彩的交通 安全小故事,深深吸引着全体小学 生,让学生在欢乐、愉快的课堂气 氛中学到了交通安全知识。

为进一步加强校园安全防范 教育,提高未成年人自我安全保护 意识、防范意识和法制意识,最大 限度地预防和减少违法犯罪行为, 服务队组织20名党员志愿者民警 按警种分为3组,主动走进学校开 展宣讲活动。

每天在道路交通高峰期来临前,迁西县城内几所学校门口会有数十名党员志愿者民有陷于。有数中名党员志愿者民有的护送引导派发宣传资有的游戏发宣传资通安全有的指挥疏导交通,控制过车辆的指挥疏导交通,担正行人、非机动车警的指挥流导下,学校门口车流人繁地,形成了一道亮丽的风景线。

涿鹿法院

## 打造升级版诉讼服务平台

本报讯 (记者 梁 燕 通讯员 景世云)涿鹿 县人民法院积极践行"两 是人民法院积极践行"的 全、质量高、群众满意以次, 一做",着力打造意以 形务平台。自5月人次, 共接待群众900多多人。 "一站式"化解纠纷5起,, 理司法救助及退费32件, 全以来, 等官等等 以来, 等等等等等 等等等等。 等等等等等等。 等等等等。

硬件设施升级,功能设施更完备。该院新建改造了综合楼诉讼服务中心,将立案窗口、诉讼服务中心、信访接待室整合于立案大厅,将这里建成法院的"服务前线",专门设置8个便民窗口,最大限度地为当事人提供高效快捷的"一站式服务"。同时利用法官智能服务评价系统,随时接受群众监督。

网络信息电子化,升

众"零距离"。

#### 正定交警

#### 夜查助力 "夜经济"

本报讯 (记者 张哲 通讯员 朱虹)为进一步维护 正定城区暑期夜间安全秩序, 正定县交警大队部署自6月 22日至8月31日,每晚出动成等、常山路、府西街、华安路出动成路、常山路、府西街、华安路里 重点街道及北国超市门口、常山 天超市门口、为等重点区域, 程府广场重点整治行 公园、恒府广场,共查 、自行动开展以来,共查 对。自行动开展以来,共查 对。17起、非法飙车17起。

行动中,交警大队领导亲临一线、靠前指挥,加强督导位线、靠前指挥,加强督开位成,与民警并肩作战,公开、公平查处交通违法法行为。各执法小分队对酒驾、违法行为。各执法小分队对酒驾、违法行为。各执法小分队或通违法行政等交通连续,为正定"夜经济"的发展提供了安全畅通的交通环境。

#### 秦皇岛交警

#### 强化北戴河 交通管理

针对北戴河旅游旺季交通压力逐年递增等特点,秦皇岛市交警支队近日抽调一批政治过硬、业务过硬的民警奔赴北戴河区。在接下来的两个月,这些驰援警力将在北戴河区各路口、路段为中外游客保驾护航。

该支队还对北戴河区施行新的交通管控措施,包括对北戴河区单赤路等部分道路实行单行和限时通行管理。7月1日至8月31日,北戴河区单赤路北段设置为由北向南单行道;黑石路设置为由西向东单行道;北戴河区红石南路设置为暑期步行街。

王桂英 李洪轩

#### 宣化交警

### 整治酒驾成效显

原宣化县交警大队日前 在整治酒驾行动中,成立以大 队长李玉明为组长的领导小 组,机关人员全部充实到一线 岗位,成立4个整治酒驾执法 分队,在多个中心路段,以13 时到16时、19时到22时为重 点,以不定点段,在全国统一 行动日必查,其他时间每周不 少于3次。该大队还自行组织 统一行动9次。统一行动期 间,该大队共出动警力948人 次,警车310辆次,设临时点位 5个;查处酒驾21起,涉牌涉 证69起,有力地震慑了酒驾等 交通违法行为。

崔莹 王聚



为保障"基本解决执行难"工作顺利进行,7月1日,石家庄市桥西区人民法院召开"基本解决执行难" 誓师大会。该院院长吉玉刚还与该院执行局长、庭长、执行干警层层签订了责任书,明确工作任务和责任 要求。图为誓师大会现场。 本报记者 **栗晓烁** 摄

## "瘾君子"超市买烟起歹意盗走店主皮包

本报讯 (记者 刘文利 通讯员 孙志军)"感谢警察同志帮我追回被盗财物,如果没有你们,我这些辛苦钱就找不回来了!"7月2日上午,孔某来到遵化市公安局刑警大队,将一面印有"破案神速,保民平安"的锦旗送到民警手中表达谢意。

6月30日11时许,遵化市公安 局刑警大队接到报案,称某超市里 店主的手机和挎包被盗,包里有数 万元的欠条、大量生意上的往来凭 据,以及2000元现金、首饰、银行 卡、身份证等。接到报案后,民警 迅速赶到现场,店主孔某告诉民警,当时他去储藏间取物品,两分钟后发现放在柜台里的手机和包不见了。

民警通过调阅案发现场及周围监控资料、走访周边群众,最终确定犯罪嫌疑人的逃跑路线。为了搜集到更多线索,民警决定重递嫌疑人逃跑路线,同时相继调阅嫌疑人逃跑沿线的社会面监控,掌握到犯罪嫌疑人是一名年龄30岁左右、身穿蓝色T恤、脚穿大红色运动鞋的男子,并很可能有犯罪前科。

经过20多个小时连续工作, 民警最终确定家住遵化镇的"瘾君子"崔某有重大作案嫌疑。7月1日20时许,民警获悉崔某出现在某网吧后,立即采取行动将崔某抓获,并当场在崔某的随身物品中查获其盗窃的物品。

经审讯,犯罪嫌疑人崔某初步交代,其因为吸毒经济拮据,本想到孔某的超市买盒烟抽,见超市无人,且一皮包和手机放在柜台里,遂顺手牵羊将其偷走。目前,犯罪嫌疑人崔某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

### 天网锁定盗车贼

本报讯 (记者 李建华 通讯员 苗文金)6月30日,邯郸市公安局巡警支队通过视频巡控与实兵巡逻相结合,抓获两名盗窃山地自行车的犯罪嫌疑人,破案2起。

"把医院作为重点巡控区域,加大周边视频巡控力度,一旦发生警情,立即汇报!"近期,冀中能源峰峰矿区总医院周边连续发生几起盗窃非机动车警情,邯郸市公安局巡警支队高度重视,要求视频巡控大队切实加强该区域无人看管停车场的巡控频次,严密防控此类案件。

6月30日16时许,视频巡控人员网上巡控至滏西大街君澜商务酒店门前时,发现两名身穿黑色上衣的男子从一辆电动三轮车下便完张西望,形迹十分可疑,便把此情况汇报给视频巡控大队负责人孙浩彬。根据汇报情况及以往经验,孙浩彬凭直觉断定这两名男

子极有可能是盗车贼。果然不出 所料,大约1分钟后,两名男子见 四周无人,走到一辆黑色山地自行 车前,掏出事先准备好的克丝钳。 剪断钢丝锁后,一男子骑上车沿人 民路向中华大街逃窜,另一男子乘 坐出租车逃跑。

计国平三人闻讯立即赶至中华大街与青年路口,还未下车,已 从车内发现两名犯罪嫌疑人合骑

经审讯,该二人对当日在滏西 大街君澜商务酒店门前盗窃一辆 山地自行车的犯罪事实供认不 讳。经深挖,该二人还供述了6月 28日19时在和平路传染病医院门 口盗窃一辆白色山地自行车(价值 约4000元)的犯罪事实。

目前,此案已移交丛台公安分 局柳林桥派出所进一步审理。

# 沧州仨月查扣违法违规车辆280余辆

本报讯 (记者 陈兆 扬)近日,记者在沧州市公 安局获悉,为保障客运市 场安全、稳定、有序,自4月 初开始,沧州市启动了道 路客运市场"打非治违"专 项整治行动,在3个月的时间内,共查扣违法、违规车 辆280条辆。

据了解,此次行动由沧州市公安局、市交通运输局等多个部门联合开展,重点整治非法从事客运经营的车辆和旅游车超范围经营、客运班车不按规定线路行驶、在特定区

域非法组客和托运携带货物、不进站经营、未例行给 未落实"三品"检查等行为。集中整治行动等等的交击检查、定时检查、定时检查、时查查证证的方式。

截至6月底,沧州市共 出动交警、巡警、治安警 察、客运管理等执法人员 2500多人次,出勤车辆500 余辆次,检查车辆3800余 台次,查处纠正各类违法 违规行为380余起,查扣违 法违规车辆280余辆。

### 采购路上捡肩包 拾金不昧受称赞

本报讯 (记者 李建华 通讯员 闫金海)磁县 阿司金海) 网络里 经 国机关食堂两名 厨师 的 是 到一个 自 4000 元 现金、银 包 为 也 不 , 身份证等物品, 二人及时将肩包归还失主, 受到赞扬。

主。眼看要到机关食堂开 饭的时间,仍然没有人认 二人就将背包带回单 位,并及时向警务保障室主 任王文平汇报情况。随后, 根据包里身份证上的信息, 两名厨师辗转与磁州镇常 庄村支部书记取得了联系, 经核实失主为常庄村村 民。7月1日一早,失主王 某与磁县公安局食堂管理 员取得了联系,管理员确认 其身份后,及时将背包交还 给失主。原来失主去逛市 场时,背包被孩子丢失。 王某拿着失而复得的现 金、证件、物品,对两名厨 师连声称赞。

#### (上接第1版)

2014年12月8日,清 河县公安局接到王官庄镇 邱某的报案,他被一名有 偿帮人代练网络游戏账户 的易姓男子先后诈骗28万 余元。这是一起重大的电 信诈骗案件,公安局领导 指定刑警机动中队成立专 案组。为尽快破案,作为 专案组组长,李同晓果断 决定采取传统侦查手段与 现代信息研判相结合的方 式,在调取涉案银行账户 信息中的涉案手机信息的 同时,通过刑侦信息研判 平台,查找类似电信诈骗 案件,分析作案手段和作 案特点。根据掌握的线 索,李同晓带领办案民警 辗转上海和安徽芜湖市、 马鞍山市开展工作。通过 分析大量银行账户数据和 涉案手机活动轨迹、图像 比对等信息,大致确定犯 罪嫌疑人案发前后的活动 轨迹。通过步步分析研 判,层层抽丝剥茧,李同晓 最终锁定了犯罪嫌疑人吕 某敏。2015年1月9日,在 当地公安机关的配合下, 李同晓带队将犯罪嫌疑人 吕某敏抓获。至此,经过

一个月的缜密侦查,跨3省

14地、行程万余里,成功将

该电信诈骗案告破。 李同晓自担任中队长 以来,破获各类刑事案件 400余起,其中抢劫类案件 30余起,伤害致人死亡案 件3起,绑架案件3起,非 法拘禁案件20余起,各类 诈骗案件300余起。破获 了韩某正等6人抢劫犯罪 案件,该团伙在清河及周 边实施抢劫32起。成功破 获了省公安厅转来公安部 督 办 的 "3・20" 特 大 诈 骗 案,为群众挽回巨额经济 损失……一系列大案要案 的成功侦破,严厉打击了 犯罪分子的嚣张气焰,有 力维护了全县治安稳定。